

焦作日报

JIAOZU RIBAO 要闻 A1

国内统一刊号: CN41-0007 网址: http://www.jzrb.com

总第 9136 期 今日 24 版

2007年3月

1

星期四

丁亥年正月十二
焦作市区天气预报
白天 阴到多云
偏东风 3级
夜间 阴到多云
偏东风 3级
温度 9℃-4℃
森林火险等级预报 2级



春节礼品过度包装制造“美丽垃圾”
A3版·视点·理论



新疆一旅客列车被狂风吹翻
A4版·国内新闻



大眼睛的海中精灵——海豹
B2版·文化娱乐

导读

国家调整中成药零售价

A4版·国内新闻

向国家生态园林城市进军

B1版·要闻

北京将举办一系列国际顶级赛事

B3版·体育新闻

中共焦作市委机关报

焦作日报社出版

新闻热线: 3681234 3909990

订报热线: 3934398 3907003

铁代生在深入学习宣传谢延信座谈会上强调 把握精神实质 结合各自实际 充分发动群众 扎扎实实地把学习宣传谢延信活动推向深入

本报讯(记者 董柏生 实习生 董磊)谢延信三十三年来如一日精心照顾亡妻三个亲人的事迹经中央和全国各大媒体宣传报道后,在神州大地引起了强烈反响。作为谢延信精神的发源地,我市下一步该如何深入学习宣传谢延信,把谢延信精神发扬光大,促进“三大文明”建设,这是当前和今后一个时期摆在各级党政、政府面前的一项重要工作。昨日下午,我市在中城区召开深入学习宣传谢延信座谈会。

市委书记铁代生出席座谈会并发表重要讲话。他强调,我们要利用好中央以及全国各大媒体集中宣传谢延信这一难得的政治机遇,紧紧抓住这个生动的典型,深入、持久地开展学习宣传谢延信活动。要通过深入学习宣传谢延信,提高全市人民的思想道德素质,激发全市人民爱岗敬业的工作热情,推动和谐新焦作的建设。

市委常委、宣传部长秦海彬主持座谈会。只有把握其精神实质,学习宣传谢延信活动才能深入。

铁代生说,谢延信的先进事迹经媒体宣传

报道后,在全国引起了强烈反响,大家对这个典型的认识也在不断提高、不断深化。但就我市而言,工作还有差距,主要表现在宣传的广度和深度不够,一些群众只知道谢延信精心照顾老人,但不了解学习谢延信的核心内容。因此,只有进一步深刻认识到学习宣传谢延信的重大意义,把握谢延信精神的实质,才能把学习宣传谢延信活动进一步推向深入。

铁代生指出,谢延信三十三年来如一日地照顾亡妻一家人,他身上反映出来是一种优良的品质。谢延信是一个平凡典型,在他的身上凝聚了,体现了,反映了中华民族的传统美德,这种传统美德正是新形势下的一种时代精神,新形势下需要弘扬这种精神。

铁代生强调,谢延信的先进事迹并不是一般的做好人好事,而是一种崇高的精神境界。我们要走在中原崛起的前列,必须有这种强大的精神文化来支撑。学习谢延信,就要像他那样认真学习美德,牢记肩负责任,以信守承诺为本,以尊老敬老为荣,为家庭谋幸福,为社会创和谐。学习谢延信,就要学习他诚实守信、尊老敬老的高尚情操,学习他乐观向上、自强不息的拼搏精神,学习他爱岗敬业、忠于职守的优秀品质。

各级各单位只有站在这个高度上去认真思考,从深处想,从大处想,从长远想,认真学习宣传谢延信的重大意义,才能更周密地去组织学习宣传,增强抓典型、树典型的责任感和自觉性,才能促使广大干部群众学习谢延信的内生动力。

只有同本职工作和生活结合起来,学习宣传谢延信才能持久。

铁代生说,谢延信1983年7月在原焦作矿务局朱村煤矿当了一名掘进工,工作中他吃苦耐劳,苦干、苦活、险活冲在前,每年出勤都在300个工以上,超额完成任务。他1990年因患高血压病被调到上瓦斯采房工作后,尽职尽责地站好每一班岗,10多年从未发生过一次事故,连年被评为“矿”先进生产者、“四有”职工。

谢延信能在那样艰苦的条件下如此做,我们每个职工该怎样做好本职工作,每个公民该怎样尽到社会责任,每个机关干部怎样正确使用手中的权力,这些都需要我们在学习宣传谢延信活动中进行深入思考。

铁代生强调,学习谢延信同志,就要把他当做一面镜子来对照自己的一言一行,就要像他那样立足岗位、忠于职守、兢兢业业、勤奋工作,在平凡的工作中创造不平凡的业绩,实现自己的人生价值。学习谢延信同志,就要把对谢延信先进事迹的感动化为一种精神、一种意识,让这种精神和意识来指导我们的工作和行动。当前,我市正处于经济社会发展的关键时期,加快发展,缩小同先进城市的差距,需要我们付出大量的心血和倍的努力,特别是需要广大党员干部自觉弘扬谢延信精神,传承爱岗敬业、忠于职守的优秀品质。(下转 A2 版)

学习谢延信 践行荣辱观



龙的传人盼奥运

2月27日,一辆长16.8米、宽3.2米的巨龙花车——“轰动北京宣传彩车”从上海闵行区江川路街道出发,将途经江苏、安徽、山东、河北、天津开往北京,车上的鼓手将沿途巡演,宣传奥运。

项春雷 摄(新华社发)
2月28日,北京奋斗小学240名小学生在操场上摆出“笑迎奥运2008”的造型。新华社记者 李石磊 摄(新华社发)



加强质量管理 坚持诚信经营 科艺公司新年产销创新高

本报讯(记者 曾琳琳 实习生 樊玮)今年年初以来,市科艺纺织有限公司认真分解指标,加强质量管理,增强市场服务意识,强化安全管理,使企业开局良好,实现了稳健发展。今年前两个月,该公司实现产值比去年同期增长30%,实现销售收入比去年同期增长1.6倍,创历史最高水平。

去年以来,该公司陆续增加10台新型喷气纺纱设备,提高了生产效率,生产能力较以往大幅度提高。今年1月至2月,该公司的产值计划提高了5.6%,与去年同期相比提高了36%。为了确保1月至2月的各项指标顺利完成,该公司将指标层层分解,严格考核,做到人人头上有指标、个个肩上有压力,并组织相关部门对各项指标进行日查月清,真正落实到位。该公司还在各生产经营活动中开展开门红生产竞赛活动,极大地激发了各生产经营活动的工作热情,营造了浓厚的你追我赶、人人争先的生产氛围。在加紧生产的同时,该公司将产品质量放在重要位置来抓,坚持举办产品质量培训班,对全体职工进行轮训,极大地提高了职工的业务技能。该公司还采取措施加强技术质量管理,有效堵塞了质量管理方面的漏洞。

此外,该公司利用春节的有利时机,进一步增强市场服务意识,坚持诚信经营,积极拓展市场,逐户走访客户,多方征求客户对其产品的意见和建议。该公司还严格内部管理,坚持“谁主管、谁负责”的原则,对所有生产设备进行定期检修,加强对职工的安全知识教育,增强职工的自我保护意识,有效杜绝了重大安全事故的发生,对各项生产指标的顺利完成起到了保驾护航作用。(2)

云台山景区 发现四亿年前三叶虫化石

本报讯 经省地质专家杨守振教授鉴定,新近在云台山景区发现的“怪石头”为三叶虫化石。从云台山被联合国教科文组织首批命名为世界地质公园以来,修武县不断加大地质遗迹、文物古迹的保护力度,并通过图片、文字、宣传册等多种形式普及地质遗迹知识,使当地群众对地质遗迹有了深刻的认识,保护意识也有了明显增强。据统计,两年来,该县山区群众共发现包括苔藓化石、虫迹灰岩等在内的地质遗迹标本和化石超过20件。

三叶虫化石是早古生代的重要化石之一,是划分和对比寒武纪地层的重要依据。地质专家鉴定,该三叶虫化石的年代为4亿多年前的寒武纪晚期。(2) (李国伟 范燕)

让阳光洒遍每个角落 ——解放区构筑社会救助体系采访札记

将大病医疗救助范围从34种扩大到59种,为298名生活困难的重病者发放了27万余元的医疗救助金;利用社区爱心超市为170名孤寡老人发放了棉衣、棉被,为300余户生活困难的居民送去大米、面、油等生活用品;召开困难家庭座谈会,20余名低保户代表走上区委常委会议室的报表上,10余名低保户代表热泪盈眶地说着对政府的感激之情……

这些只是解放区启动社会救助体系救助弱势群体的一幕个场景,而这样温暖感人的场景几乎每天都在该区的31个社区出现。

“以人为本,为民解困”是该区开展社会救助工作的宗旨。该区通过最低生活保障、大病医疗救助、助学金、爱心超市、志愿者协会、社区互助等机制和载体构建了以政府救助为主体、社会救助为辅、社区互助为补充的稳定、规范、完善的社会救助体系,让爱的阳光照亮困难群众的生活。

医疗救助让困难群众看病不难
看病不难
困难群众针对弱势群体看病难,建立起完善的医疗救助体系,为辖区2234户低保家庭发放了城市医疗救助证,为6147户低保户发放了社区互助等机制和载体构建了以政府救助为主体、社会救助为辅、社区互助为补充的稳定、规范、完善的社会救助体系,让爱的阳光照亮困难群众的生活。

的重大疾病救助者实施大病医疗救助,还扩大了救助范围,降低救助门槛,将重大医疗救助救助由34种增加到59种,只有住院病人才能享受救助改为不住院也可享受救助,由住院后进行救助改为住院前进行救助,由一次性救助改为多次救助,由救助标准由500元提升到300元。这一举措使身患重病以及因病致困的困难群众全部纳入医疗救助范围。(下转 A2 版)

做强做大氟化盐工业 ——访多氟多化工公司董事长李世江

本报记者 杨海利
多氟多化工股份有限公司,作为氟化工行业的龙头企业,并与世界先进企业接轨,全面提升了企业的核心竞争力。李世江说,当前,多氟多企业不断发展,持续发展的快车道,今后更要牢固树立又好又快的发展理念,同时实现以下五个方面的转变:一是实现由低成本战略向高技术优势战略转变,二是实现由粗放型经营向集约型经营转变,三是实现由国内市场向国际市场转变,四是实现由单一产品向多元化产品转变,五是实现由传统生产方式向现代化生产方式转变。

李世江说,多氟多通过实施技术创新、体制创新、管理创新和文化创新,在短短的几年内迅速发展成为国内著名的氟化盐生产、科研和出口基地,其销售额、出口量占全国首位,产品远销五大洲20多个国家,申报国家专利技术30多项,冰晶石生产技术达到世界先进水平,全面提升了企业的核心竞争力。李世江说,当前,多氟多企业不断发展,持续发展的快车道,今后更要牢固树立又好又快的发展理念,同时实现以下五个方面的转变:一是实现由低成本战略向高技术优势战略转变,二是实现由粗放型经营向集约型经营转变,三是实现由国内市场向国际市场转变,四是实现由单一产品向多元化产品转变,五是实现由传统生产方式向现代化生产方式转变。

转变,为企业加快发展、做强做大提供更好更大的平台;五是实现企业发展由内涵积累式逐步向外扩张式转变,迅速扩大生产规模。谈到今年的打算,李世江说,2007年是多氟多发展的关键之年,一是开工建设年产3万吨的无水氟化铝技术改造工程,为形成年产12万吨无水氟化铝的生产规模和成为中国乃至世界最大的无水氟化铝生产企业打好基础;二是开工建设氟资源综合利用项目,力争成为国家循环经济试点。同时,多氟多还要努力提升盈利能力,规避国内市场价格风险;四是实现融资方式由单一依靠银行逐步向资本市场转变,为企业加快发展、做强做大提供更好更大的平台;五是实现企业发展由内涵积累式逐步向外扩张式转变,迅速扩大生产规模。

又好又快话发展 ——20家大型企业负责人系列访谈